

## Региональный семинар на базе МБОУ СОШ с. Вторые Тербуны

### **Развитие образовательной модели школы, направленной на достижение планируемых результатов образования**

10 апреля 2019 г. в МБОУ СОШ с. Вторые Тербуны, работающей в статусе региональной инновационной площадки, для руководителей образовательных организаций состоялся областной научно-методический семинар по теме «Развитие образовательной модели школы, направленной на достижение планируемых результатов образования». Данный семинар проведен в рамках региональной программы по реализации мероприятия 21 «Повышение качества образования в школах с низкими результатами обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, путем реализации региональных проектов и распространения их результатов» государственной программы Липецкой области «Развитие образования Липецкой области».

Участниками семинара стали директора и заместители директоров из 6 муниципалитетов области (Воловский, Тербунский, Долгоруковский, Усманский, Липецкий районы, г. Липецк), в том числе 6 школ Тербунского района - участниц проекта Мероприятие 21. Общее количество участников составило 40 человек.

В работе семинара приняли участие Созонтова Ольга Вячеславовна, к.п.н., заведующая кафедрой управления образовательными системами ГАУ ДПО Липецкой области «ИРО», Бородкина Татьяна Николаевна, заместитель начальника отдела образования администрации Тербунского муниципального района, Красненкова Зоя Николаевна, главный специалист отдела образования администрации Тербунского муниципального района.

В приветственном слове к гостям директор школы, заслуженный учитель РФ Александр Иванович Понарьин подчеркнул важность постоянной работы по профессиональному развитию и росту педагогов, стремление коллектива к обновлению, способность изменяться в соответствии с запросами времени.

Для участников семинара педагогами школы были проведены открытые уроки: по математике в 5 классе (учитель Стрельникова Т.Н.), по биологии в 6 классе (учитель Болгова Н.В.), по литературе в 8 классе (учитель Гулевская О.М.). По окончании уроков состоялось их обсуждение, в ходе которого отмечен высокий методический уровень педагогов, соответствие учебных занятий требованиям ФГОС, их направленность на развитие познавательных умений школьников, мотивацию обучения.

Во второй части методического мероприятия состоялась презентация опыта педагогов школы. Программу инновационной деятельности школы как механизм профессионального развития педагогов представила и прокомментировала Гулевская О.Н., заместитель директора школы. Мастер-класс «Персональный сайт учителя как механизм развития ключевых компетенций обучающихся и профессионального роста педагога» провела Болгова Н.В., учитель биологии и химии. О портфолио проекта как способе организации и рефлексии проектно-исследовательской деятельности ученика и учителя рассказала Стрельникова Т.Н., учитель математики. Опыт работы по развитию творческих способностей обучающихся на уроках иностранного языка и во внеурочное время был представлен Ключниковой Т.Д., учителем иностранного языка. О духовно-нравственном воспитании обучающихся на уроках и во внеурочном времени рассказала Тезиева Л.С., учитель русского языка и литературы филиала с.Казинка.

Опыт формирования и развития социальных компетенций обучающихся через реализацию школьного инновационного проекта РИП «Устремлённые в будущее» осветила Маслова О.В., заместитель директора по ВР.

Завершающим этапом семинара стала арт-презентация «От педагогики – к творчеству», главная идея которой заключалась в том, чтобы показать, что учитель при всей его погруженности в методические проблемы может быть еще и творческим, талантливым человеком. На школьной сцене выступил созданный в школе в рамках реализации социального проекта «Нить поколений» фольклорный ансамбль «Селяночка», художественным руководителем которого является учитель начальных классов Гулевская В.М.. Прозвучали авторские стихотворения учителя русского языка и литературы филиала в с.Казинка Тезиевой Л.С. Учитель русского языка и литературы филиала в с.Тульское Горобец М.С. и учитель математики и физики филиала в с.Тульское Гулевская И.С. продемонстрировали свои сценические и вокальные таланты.

Подводя итоги работы семинара Ольга Вячеславовна Созонтова, заведующая кафедрой управления образовательными системами ГАУ ДПО Липецкой области «ИРО», отметила высокий профессиональный уровень педагогического коллектива, обратила внимание на уникальный опыт школы по созданию образовательной среды, направленной на достижение результатов каждым учеником, выразила уверенность в том, что каждый участник семинара найдет для себя в представленном опыте ориентиры для дальнейшего развития. Особые слова благодарности и признательности за долготелее сотрудничество и готовность открывать двери школы для коллег из других образовательных учреждений Ольга Вячеславовна адресовала администрации и педагогам МБОУ СОШ с.Вторые Тербуны.







